



У К Р А Ї Н А

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
ВІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**  
тридцять сьома (позачергова) сесія

**Р І Ш Е Н Н Я**

08.06.2023 р.

№ 5

**Про звернення депутатів Вільнянської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, водопостачання та водовідведення.**

Керуючись Конституцією України, статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи лист Асоціації міст України від 25.05.2023 № 19-АМ міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти звернення депутатів Вільнянської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, водопостачання та водовідведення (додається).

2. Загальному відділу виконавчого комітету міської ради направити звернення до Кабінету Міністрів України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань управління об'єктами спільної власності, комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства.

Міський голова

Проект підготовлений  
Начальник житлово-комунального відділу  
виконавчого комітету міської ради  
Аркуш погодження додається



Наталя МУСІЄНКО

Олена ГАВРИЛЕНКО

Додаток  
до рішення міської ради  
від 08.06.2023 №5

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Вільнянської міської ради**  
**до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в**  
**тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії,**  
**водопостачання та водовідведення.**

Вільнянська міська рада утримала протягом двох опалювальних сезонів (2021/2022 та 2022/2023 років) тарифи на послуги теплопостачання незмінними, не допустила їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України» Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років, а також Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» № 2479-IX від 29 липня 2022 року

Відповідно до рішенням Вільнянської міської ради від 25.11.2021 № 11 була надана необхідна підтримка з місцевого бюджету теплогенеруючому підприємству, завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували послуги.

Разом з тим, державою не в повному обсязі було надано компенсації різниці в тарифах підприємствам теплопостачання, водопостачання та водовідведення за таких умов підготовка до опалювального сезону 2023/2024 років, його початок та проходження зазнають суттєвих ускладнень.

Загальна сума заборгованості різниці в тарифах Орендного виробничого управління житлово-комунального господарства (м. Вільнянськ) за період 2021-2023 року станом на 01.06.2023 року складає 5556134,2 грн. та заборгованість за спожитий природний газ за період опалювального сезону 2022-2023р. станом на 01.06.2023 року складає 5682563,69 грн.

Загальна заборгованість різниці в тарифах КП "Облводоканал" Запорізької обласної ради складає 7 466 890,91 грн.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 років, збереження підприємств комунальної теплоенергетики водопостачання та водовідведення депутати Вільнянської міської ради звертаються до Вас щодо вирішення наступних питань:

1. Виділити з Державного бюджету України субвенцію на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, водопостачання та водовідведення.

2. Зупинити дії НАК «Нафтогаз України» та ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» із примусового стягнення з підприємств комунальної теплоенергетики заборгованості за спожитий природний газ та нарахованих на таку заборгованість штрафних санкцій.

3. Гарантувати обсяг природного газу за цінами, що діяли станом на 24.02.2022, підприємствам ТКЕ, бюджетним установам та організаціям, некомерційним підприємствам для забезпечення теплової енергії побутовим споживачам, бюджетним установам та організаціям, некомерційним підприємствам.

Звернення прийнято на тридцять  
сьомій (позачерговій) сесії  
Вільнянської міської ради восьмого  
скликання 08 червня 2023 року